



# АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

6 октября 2013 г.

ОИ/003987



## Экспертное заключение

**Настольная миниатюра «Куликово поле».**

*Время изготовления: XX в.*

*Место изготовления: СССР.*

*Материалы и техника изготовления:*

*бронза, литье, штамп; пластмасса.*

*Высота: 41,5 см.*

*Владелец: частное собрание.*

На экспертизу представлена настольная миниатюра – повторение памятной колонны установленной на Куликовом поле в честь победы русского воинства над войсками Золотой Орды 8 сентября 1380 г.

На пластиковом основании 2 надписи: «... Слався поле побед Куликово – Слава ранняя русской земли!»; «Куликово поле сентябрь 1380».

В 1848 – 1850 гг. на Красном холме, где была ставка Мамая, был воздвигнут памятник в виде чугунной колонны, увенчанной крестом. Высота памятника 28 м. Он был отлит по проекту архитектора А.П. Брюллова. Возвышаясь над Куликовым полем, он напоминает потомкам о русской победе в битве 8 сентября 1380 г. Неподалеку от этого памятника в 1913 – 1918 гг. по проекту А.В. Щусева был сооружен храм – памятник Сергею Радонежскому.

**Настольная миниатюра является произведением искусства и обладает коллекционной ценностью.**

Эксперт

Бызов О.И.

